

Errata

No processo Licitatório nº 0432/2023 Pregão Eletrônico nº 0193/2023 no item 2.1.3 do Anexo I do Edital onde se lê:

2.1.3 - 1 (uma) unidade de panetone 500 gramas: farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, uva-passa, açúcar, frutas cristalizadas, gordura vegetal, ovo integral, gema de ovo, manteiga, extrato de malte, sal, óleo demilho, emulsificante: mono e diglicerídeos de ácidos graxos, aromarizantes, conservador, propinato de cálcio ecorante sintético idêntico ao natural, beta-caroteno, contem gluten, contem lactose, alérgicos, contem ovo e derivados de trigo, cevada, soja e de leite, pode conter centeio, aveia, amendoim, amêndoa, avelas, castanha-de-caju, castanha-do-para, pistaches, gergelim e nozes.

LEIA-SE:

2.1.3 - 1 (uma) unidade de panetone com no mínimo 400 gramas: farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, uva-passa, açúcar, frutas cristalizadas, gordura vegetal, ovo integral, gema de ovo, manteiga, extrato de malte, sal, óleo demilho, emulsificante: mono e diglicerídeos de ácidos graxos, aromarizantes, conservador, propinato de cálcio ecorante sintético idêntico ao natural, beta-caroteno, contem gluten, contem lactose, alérgicos, contem ovo e derivados de trigo, cevada, soja e de leite, pode conter centeio, aveia, amendoim, amêndoa, avelas, castanha-de-caju, castanha-do-para, pistaches, gergelim e nozes.